



GŁÓWNY INSPEKTORAT FARMACEUTYCZNY

BAG.261.13.2022.ICI.1.

Wszyscy wykonawcy

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji, o wartości szacunkowej nieprzekraczającej progów unijnych, o których mowa w art. 3 ustawy Pzp pn. „Zakup usługi wsparcia dla Systemu Finansowo-Kadrowego i świadczenie usług asysty wraz z udzieleniem licencji/sublicencji na okres 12 miesięcy oraz zakup licencji bezterminowych – BAG.261.13.2022.ICI”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania, dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy publikuje ich treść wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Działając w imieniu spółki XXX, na zasadzie Części I, punkt 10.1 oraz art. 135 uPZP+, zwracamy się o udzielenie wyjaśnień dotyczących treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zakup usługi wsparcia dla Systemu Finansowo-Kadrowego i świadczenie usług asysty wraz z udzieleniem licencji/sublicencji na okres 12 miesięcy oraz zakup licencji bezterminowych”, Sprawa numer: BAG.261.13.2022.ICI.

Pytanie dotyczące Załącznika nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia, Rozdział X. Usługa wsparcia technicznego Systemu, punkt 5. Aktualizacje Systemu, litera c)

c) Aktualizacje Systemu, spowodowane zmianą otoczenia prawnego, będą dostarczane najpóźniej na 7 dni roboczych przed wejściem w życie nowych przepisów, a jeżeli przepisy te będą wchodziły w życie z dniem ogłoszenia, najpóźniej w ciągu 30 dni kalendarzowych od ich wejścia w życie, z tym zastrzeżeniem, że nie spowoduje to naruszenia przez Zamawiającego terminów na realizację obowiązków wynikających z przepisów prawa, w takim przypadku aktualizacje muszą być dostarczone w przeciągu 7 dni kalendarzowych od dnia wejścia w życie nowych przepisów. Po bezskutecznym upływie ww. terminów działanie Systemu niezgodne z aktualnie obowiązującymi przepisami prawa będzie traktowane jako błąd w postaci błędu krytycznego.

Wnosimy o zmianę treści przywołanej regulacji poprzez nadanie jej brzmienia:

c) Aktualizacje Systemu, niezbędne w przypadku dostosowania funkcjonalności Systemu do zmian w powszechnie obowiązujących przepisach prawa , będą udostępniane przez Wykonawcę nie później niż na 3 dni przed wejściem w życie zmiany tychże przepisów, a jeżeli zmiany tychże przepisów wchodziły w życie w terminie krótszym niż 30 dni od dnia publikacji zmiany, nie później niż w terminie 30 dni od dnia wejścia zmiany przepisów w życie.

Powyższe zobowiązanie Wykonawcy obejmuje udostępnianie nowych wersji Systemu wyłącznie w zakresie **dostosowania** funkcjonalności Systemu istniejących w dniu rozpoczęcia świadczenia usług objętych przedmiotem umowy albo funkcjonalności wytworzonych i udostępnionych lub dostarczonych przez Wykonawcę w ramach usługi asysty lub z inicjatywy Wykonawcy. Po bezskutecznym upływie ww. terminów działanie Systemu niezgodne z aktualnie obowiązującymi przepisami prawa będzie traktowane jako błąd w postaci błędu krytycznego.

Wykonawca zwraca uwagę, że złożoność i obszerność zmian wprowadzanych w ramach nowelizacji przepisów prawa w połączeniu z brakiem odpowiedniego *vacatio legis*, a także liczne nowelizacje przepisów dokonywane w niewielkim odstępie czasu (czego przykładem jest tzw. „Polski Ład”) skutkują niemożnością wykonania zmian w Systemie w krótkich terminach, zwiększonymi kosztami po stronie Wykonawcy, wynikającymi z częstej konieczności prac poza standardowymi godzinami pracy, a w szczególności ryzykiem narażenia Wykonawcy na kary umowne związane z niewykonaniem świadczenia w umówionym terminie, ponieważ świadczenie takie może okazać się z założenia niemożliwe do wykonania w terminie umownym.

Wykonawca podkreśla, że nieuwzględnienie powyższej propozycji zmian uniemożliwia złożenie oferty przez Wykonawcę.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że przychyliła się do wniosku Wykonawcy.

W związku z powyższym, zmianie ulega treść Załącznika nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w części X. **Usługa wsparcia technicznego Systemu, pkt 5. Aktualizacje Systemu, litera c) w całości** i otrzymuje następujące brzmienie:

Załącznik nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w części X Usługa wsparcia technicznego Systemu, pkt 5. Aktualizacje Systemu, litera c):

Aktualizacje Systemu, niezbędne w przypadku dostosowania funkcjonalności Systemu do zmian w powszechnie obowiązujących przepisach prawa, będą udostępniane przez Wykonawcę nie później niż na 3 dni przed wejściem w życie zmiany tychże przepisów, a jeżeli zmiany tychże przepisów wchodzi w życie w terminie krótszym niż 30 dni od dnia publikacji zmiany, nie później niż w terminie 30 dni od dnia wejścia zmiany przepisów w życie.

Powyższe zobowiązanie Wykonawcy obejmuje udostępnianie nowych wersji Systemu wyłącznie w zakresie dostosowania funkcjonalności Systemu istniejących w dniu rozpoczęcia świadczenia usług objętych przedmiotem umowy albo funkcjonalności wytworzonych i udostępnionych lub dostarczonych przez Wykonawcę w ramach usługi asysty lub z inicjatywy Wykonawcy. Po bezskutecznym upływie ww. terminów działanie Systemu niezgodne z aktualnie obowiązującymi przepisami prawa będzie traktowane jako błąd w postaci błędu krytycznego.

Pytanie 2

Pytanie dotyczące Załącznika nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia, Rozdział VIII. Opis wymagań modułu rozliczania czasu pracy z systemu kontroli dostępu w siedzibie Zamawiającego (RCP) – w całości oraz Rozdział IX. Opis wymagań modułu elektronicznego rejestrowania czasu pracy poprzez dedykowany portal intranetowy (eRCP) – w całości.

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o usunięcie z OPZ przywołanych wyżej rozdziałów oraz wszelkich powizań i odniesień ich dotyczących w dokumentacji postępowania.

Przedmiotowy wniosek argumentujemy koniecznością wytworzenia dodatkowej funkcjonalności wymaganej przez Zamawiającego, przy jednocześnie bardzo krótkim terminie dostarczenia modułów określonych powyżej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wnioskowaną przez Wykonawcę zmianę.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) wprowadza zmiany do SWZ w treści Załącznika nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w części VIII Opis wymagań modułu rozliczania czasu pracy z systemu kontroli dostępu w siedzibie Zamawiającego (RCP) oraz w części IX Opis wymagań modułu elektronicznego rejestrowania czasu pracy poprzez dedykowany portal intranetowy (eRCP).

Zmiana polega na wykreśleniu treści zapisów obu części w całości i zastąpieniu ich nowymi o następującym brzmieniu:

VIII. Opis wymagań modułu rozliczania czasu pracy z systemu kontroli dostępu w siedzibie Zamawiającego (RCP)

Zamawiający wymaga aby dane w zakresie przyścia, wyjścia i przejścia pomiędzy strefami pracowników rejestrowane w systemie kontroli dostępu posiadanego przez Zamawiającego były przekazywane poprzez ręczny import danych w module RCP. Dane muszą być zapisywane we wspólnej bazie danych dla wszystkich modułów systemu Quorum QNT, tak aby mogły być wykorzystywane przez inne moduły, m.in. kontroli czasu pracy, godziny rozpoczęcia i zakończenia pracy. Zaimportowane dane muszą wyświetlać się w dedykowanej stronie intranetowej po zalogowaniu przez pracownika do jego osobistego konta w systemie.

Główny Inspektorat Farmaceutyczny wykorzystuje system kontroli dostępu oparty o rozwiązanie firmy Roger, w którego skład wchodzi kontrolery dostępu i czytniki połączone interfejsem komunikacyjnym do sieci LAN. Do konfiguracji i obsługi systemu kontroli dostępu wykorzystywane jest oprogramowanie PR Master.

Funkcje modułu RCP

- a. import danych z pliku,
- b. możliwość przypisania karty do pracownika,
- c. ewidencja przepracowanych przez pracownika godzin w poszczególnych dniach okresu rozliczeniowego,
- d. rozliczenie czasu pracy na podstawie odczytów z czytników,
- e. rozliczenie frekwencji danego pracownika,
- f. tworzenie harmonogramów pracy dla zatrudnionych osób, którzy nie świadczą pracy w standardowych godzinach,
- g. ewidencja wszystkich nieobecności pracownika,
- h. wprowadzanie (definiowanie) czytników,
- i. generowanie raportów min. w zakresie: zbiorczy wykaz spóźnień pracowników, wykaz niewypracowanych godzin dotyczący grupy bądź wybranego pracownika, tabelę

- z wyszczególnionymi wszystkimi zdarzeniami dotyczącymi wybranej osoby (między innymi czas pracy według harmonogramu, czas pracy zarejestrowany przez czytniki),
- j. możliwość eksportu raportów do pliku HTML lub w formacie programu MS Excel.

IX. Opis wymagań modułu elektronicznego rejestrowania czasu pracy poprzez dedykowany portal intranetowy (eRCP)

Zamawiający wymaga aby moduł eRCP umożliwiał pracownikom po zalogowaniu do indywidualnego konta w dedykowanym portalu potwierdzenie rozpoczęcia i zakończenia pracy, rozpoczęcia i zakończenia wyjścia prywatnego oraz służbowego. Zebrane przez moduł dane, muszą posiadać możliwość zapisania we wspólnej bazie danych dla wszystkich modułów systemu Quorum QNT, tak aby mogły być wykorzystywane przez inne moduły, m.in. kontroli czasu pracy; godziny rozpoczęcia i zakończenia pracy. Zaimportowane dane muszą wyświetlać się w dedykowanej stronie internetowej po zalogowaniu przez pracownika do jego osobistego konta w systemie.

Funkcje modułu eRCP

- a. rozpoczęcie i zakończenie pracy,
- b. rozpoczęcie i zakończenie wyjścia służbowego,
- c. rozpoczęcie i zakończenie wyjścia prywatnego,
- d. możliwość sprawdzenia w dowolnym momencie przez pracownika wykazu obecności.

INFORMACJA O ZMIANIE TERMINÓW SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) wprowadza zmiany do SWZ w poniższym zakresie:

1. Część I pkt 9.4. SWZ:

było: „Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platforma.eb2b.com.pl> lub <https://gif.eb2b.com.pl> przy użyciu zakładki „Złóż ofertę” do dnia 29.07.2022 r. do godziny 11:00.”

po zmianie jest: „Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platforma.eb2b.com.pl> lub <https://gif.eb2b.com.pl> przy użyciu zakładki „Złóż ofertę” **do dnia 02.08.2022 r. do godziny 11:00.**”

2. Część I pkt 9.8. SWZ:

było: „Oferty zostaną odszyfrowane i otwarte za pośrednictwem Platformy w dniu 29.07.2022 r. o godz. 12:00.”

po zmianie jest: „Oferty zostaną odszyfrowane i otwarte za pośrednictwem Platformy **w dniu 02.08.2022 r. o godz. 12:00.**”

3. Część I pkt 11.1. SWZ:

było: „Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 27.08.2022r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

po zmianie jest: „Wykonawca będzie związany ofertą **do dnia 31.08.2022r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”;

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo należy traktować jako integralną część SWZ.

Dyrektor Generalny
Głównego Inspektoratu Farmaceutycznego
Marcin Wójtowicz
/podpisano elektronicznie/